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Анотація. Автор роботи описує тему «Трагічні сторінки історії України», 

що характеризується сукупністю подій та періодів, які відзначаються 

значущими трагедіями, втратами та стражданнями для українського народу, а 

саме: голод 1921–1923 рр., Голодомор 1932–1933 рр.,  

голод 1946–1947 рр.  
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Багато років потому тема, що порушується в роботі, залишається досить 

актуальною, оскільки результати роботи можуть мати важливе значення для 

формування пам’яті про загибель невинних людей в Україні та прийняття 

належних заходів для запобігання подібним трагедіям у майбутньому. 

Крім того, тема тричі повторюваних голодів стає актуальною через постійні 

виклики, з якими стикається Україна сьогодні – економічні труднощі, соціальні 

нерівності, політичні турбулентності та зміни клімату.  

Наразі історія голодів в Україні залишається важливим, але недостатньо 

вивченим аспектом. Значний внесок у вивчення голодів зробили В. Василенко, 

О. Веселова, М. Коваль та інші. Їх дослідження сприяли глибокому розумінню 

й усвідомленню цих трагічних періодів української історії. 

Мета роботи полягає в порівнянні трьох періодів голодів в Україні, 

вивченні їх причин, характеристик та наслідків. Дослідження спрямоване на 

з’ясування спільних та відмінних аспектів кожного голоду, аналіз впливу на 

населення та реакції суспільства. Також вивчення та розуміння причин, 

що спричинили голоди, може вказати на тенденції та системні помилки, які 

важливо уникати в майбутньому. 

Голоди в Україні – трагічні етапи її історії, тому вивчення цих подій стає 

основним завданням для розуміння минулого й формування тактик уникнення 

подібних криз у майбутньому. Справжня глибина цієї теми виявляється, коли 

ми аналізуємо не лише цифри і факти, але й вплив, який три голоди залишили 

на душі та розвитку українського народу. Саме в глибинах історії ми можемо 

розкрити причини та наслідки, розглянути уроки, які нам вони приносять, і 

визначити, чи дослідили ми попередження минулого чи залишаємось 

враженими його гостротою і актуальністю. 
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Голод 1921–1923 рр. – це геноцид, що виник внаслідок Першої світової 

війни та громадянської війни й суцільного конфіскування продуктів харчування 

та зерна радянською владою. Ця жахлива подія призвела до смерті більше 

2 млн. українців, завдала страждань населенню, поглибила економічні 

проблеми та соціальні нерівності. 

Голодомор 1932–1933 рр. став другим актом геноциду українського 

народу шляхом створення штучного масового голоду. Причини виникнення 

подібні до причин першого голоду, так як це сталося через масові репресії 

проти селян та конфіскацію продовольства. Голодомор завдав великих втрат 

(5 млн. осіб, з них 4 млн. українців) й загострив політичну напругу. 

Голод 1946–1947 рр.: голод після Другої світової війни, спричинений 

колективізацією та репресіями, а також аномальними природними явищами, 

такими як посуха та заморозки. Порівняно з Голодом 1921–1923 рр. та 

Голодомором 1932–1933 рр., наслідки є не менш жахливими, бо ця подія стала 

причиною загибелі від 1 млн. до 1,5 млн. людей, важких економічних та 

соціальних викликів для країни після війни. 

Таким чином, усі три голоди в України залишили невилікувані рани й 

глибокі сліди в її історії. Ці події підкреслюють важливість глибокого 

розуміння історії. Обговорення тричі повторюваних голодів не тільки зберігає 

пам'ять про минуле, але і виступає як ключовий елемент для розуміння та 

формування майбутнього України, її громадянського суспільства та 

національного розвитку. 
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